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Obec, ve které bydlíte

74 odpovědí

Co se Vám na životě ve Vaší obci líbí? (max. 4 odpovědi)

74 odpovědí

Bácovice
Čelistná
Černov
Červená Řečice
Čížkov
Dobrá Voda
Dubovice
Horní Cerekev

1/4
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Dopravní dostupnost
Dostupnost vzdělávací…

Sportovní vyžití
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Bezpečnost
Vzhled obce
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Dostupnost obchodů a…
Údržba silnic a chodníků

Svoz odpadů
Podmínky pro podnikání

Dostupnost bydlení
Cyklostezky a cyklotrasy

27 (36,5 %)27 (36,5 %)27 (36,5 %)
30 (40,5 30 (40,5 30 (40,5 

22 (29,7 %)22 (29,7 %)22 (29,7 %)
9 (12,2 %)9 (12,2 %)9 (12,2 %)

3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %)
7 (9,5 %)7 (9,5 %)7 (9,5 %)

8 (10,8 %)8 (10,8 %)8 (10,8 %)
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14 (18,9 %)14 (18,9 %)14 (18,9 %)
17 (23 %)17 (23 %)17 (23 %)

25 (33,8 %)25 (33,8 %)25 (33,8 %)
25 (33,8 %)25 (33,8 %)25 (33,8 %)

10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)
3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %)
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1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
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Co se Vám na životě ve Vaší obci nelíbí? (max. 4 odpovědi)

74 odpovědí

Kterou z následujících oblastí rozvoje považujete za nejdůležitější?

0 5 10 15 20

Vztahy se sousedy a o…
Životní prostředí
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dostupnost bytů pro ml…

asi nic
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10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

7 (9,5 %)7 (9,5 %)7 (9,5 %)
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16 (21,6 %)16 (21,6 %)16 (21,6 %)
8 (10,8 %)8 (10,8 %)8 (10,8 %)

7 (9,5 %)7 (9,5 %)7 (9,5 %)
5 (6,8 %)5 (6,8 %)5 (6,8 %)

10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)
10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)

4 (5,4 %)4 (5,4 %)4 (5,4 %)
7 (9,5 %)7 (9,5 %)7 (9,5 %)
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TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA V OBCI (vodovod, kanalizace, ČOV, plyn,
atd.)

74 odpovědí

DOPRAVA (rekonstrukce silnic, chodníků, vybudování cyklostezek,
parkovacích míst)

74 odpovědí
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VZDĚLÁVÁNÍ (rekonstrukce ZŠ, MŠ, dětské skupiny)

74 odpovědí

OBNOVA KRAJINY A OCHRANA PŘÍRODY (veřejná prostranství, výsadba
zeleně, hospodaření s vodou)

74 odpovědí
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OBNOVA PAMÁTEK (kapličky, muzea, křížky atd.)

74 odpovědí

OBČANSKÁ VYBAVENOST OBCE (dětská hřiště, sportoviště, knihovny,
obchody, zdravotnická zařízení, atd.)

74 odpovědí
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ (třídění odpadů, sběrné dvory, likvidace
černých skládek)

74 odpovědí

SOCIÁLNÍ PÉČE (domovy pro seniory, sociální byty, dostupnost sociálních
služeb)

74 odpovědí

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %) 1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

5 (6,8 %)5 (6,8 %)5 (6,8 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

5 (6,8 %)5 (6,8 %)5 (6,8 %)
8 (10,8 %)8 (10,8 %)8 (10,8 %) 7 (9,5 %)7 (9,5 %)7 (9,5 %) 8 (10,8 %)8 (10,8 %)8 (10,8 %)

15 (20,3 %)15 (20,3 %)15 (20,3 %)

23 (31,1 %)23 (31,1 %)23 (31,1 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %) 2 (2,7 %)2 (2,7 %)2 (2,7 %)

10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)

3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %)

10 (13,5 %)10 (13,5 %)10 (13,5 %)9 (12,2 %)9 (12,2 %)9 (12,2 %)
12 (16,2 %)12 (16,2 %)12 (16,2 %)

22 (29,7 %)22 (29,7 %)22 (29,7 %)



17. 8. 2021 Dotazník pro obyvatele z území MAS Šipka, z.s.

https://docs.google.com/forms/d/1rYDtaQhgSAVjDKC69H1pHHwX28DBhnS25n4yBDRpSvs/viewanalytics 8/11

CHYTRÉ TECHNOLOGIE (vysokorychlostní internet, digitalizace, online
komunikace)

74 odpovědí

OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE (zateplení budov, fotovoltaické systémy,
modernizace zdrojů tepla)

74 odpovědí
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ROZVOJ CESTOVNÍHO RUCHU (turistické a naučné stezky, odpočívadla,
parkoviště, infocentra)

74 odpovědí

PODPORA KULTURNÍCH A SPOLKOVÝCH ZAŘÍZENÍ (kulturní domy, zázemí
a vybavení spolků)

74 odpovědí
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Co konkrétně by mělo být ve Vaší obci v nejbližší době prioritně řešeno?

42 odpovědí

Kde získáváte informace týkající se dění ve Vaší obci?

74 odpovědí

BAZÉN !!!
Cyklostezka

Cyklostezk…
Doprava-cy…
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Chcete nám ještě něco sdělit?

5 odpovědí

Ať si každej dělá, co chce, a všichni dohromady uděláme moc.

nutno změnit vedení města

Bylo by fér, aby dotace z MAS nešly na zemědělské dotace, ale na to, něco byl primárně
určeny a proč MAS vznikly. A taky by MAS Sipka mohla začít konečně fungovat.

přeji pěkný den

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. Nahlásit zneužití - Smluvní podmínky služby - Zásady ochrany
soukromí

 Formuláře

https://docs.google.com/forms/d/1rYDtaQhgSAVjDKC69H1pHHwX28DBhnS25n4yBDRpSvs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

